
Гомін України .-15.01.2019

У виші, де студіював Степан Бандера, гідно вшанували його пам’ять
20 грудня 2018 року у Львівському національному аграрному університеті відбулася

урочиста академія «Степан Бандера – незламний борець за волю України», присвячена
110-й річниці від дня народження Степана Бандери та 20-й річниці від дня заснування

музею Степана Бандери у ЛНАУ.
Відкрив урочисту академію ректор Львівського національного аграрного університету,

академік НААНУ Володимир Снітинський. У вступному слові ректор наголосив на
важливості для сучасників вшанування героїчної постаті Степана Бандери – великого сина
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урочиста академія «Степан Бандера – незламний борець за волю України», присвячена
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Відкрив урочисту академію ректор Львівського національного аграрного
університету, академік НААНУ Володимир Снітинський. У вступному слові ректор
наголосив на важливості для сучасників вшанування героїчної постаті Степана Бандери –
великого сина України, провідника ОУН, керманича, стратега української визвольної
боротьби, що став символом Духу нації. В. Снітинський підкреслив той факт, що Степан
Бандера студіював у Дублянах, де був старанним студентом, активним учасником
драматичного гуртка та студентської організації «Основа».

Про вшанування національних героїв та вагу патріотизму як великої християнської
чесноти у своєму виступі розповів владика Петро Лоза. Владика зазначив, що сильним є
той народ, який плекає у молодого покоління почуття любові до Бога та землі, на якій
росте, любові до народу і його відомих провідників.

Голова Львівської обласної державної адміністрації Олег Синютка наголосив, що
ЛНАУ славиться своїми традиціями та історією, але символічно є те, що цей заклад
опікується землею – найбільшим і найціннішим скарбом українського народу. Не дивно, що
феномен Провідника ОУН Степана Бандери сформувався саме тут, адже силу і наснагу
йому дала українська прадідівська земля


